

PREFEITURA MUNICIPAL DE MATRINCHÃ
AVISO DE RETIFICAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL Nº 005/2018

O Município de Matrinchã, torna público para conhecimento dos interessados que fica retificado o Edital do PREGÃO PRESENCIAL Nº 005/2018, do tipo MENOR PREÇO POR ITEM, para aquisição de implementos agrícolas – CR nº 2635.1008479-87/2013 – Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento.

Onde se lê:

6. DOS ITENS

6.1. As especificações mínimas dos itens são as seguintes:

Itens	Quant.	Unid.	Descrição
05	02	UN	Perfurador de solo com brocas de no mínimo 9 e 12 polegadas, acoplável a tratores pelo sistema hidráulico cat. II, e tomada de força universal
06	01	UN	Roçadeira hidráulica, nova, com acoplamento mínimo 03 (três) pontos, com largura de corte de no mínimo 1,70 m, com mínimo 02 facas

Leia-se somente:

6. DOS ITENS

6.1. As especificações mínimas dos itens são as seguintes:

Itens	Quant.	Unid.	Descrição
05	01	UN	Perfurador de solo com brocas de no mínimo 9 e 12 polegadas, acoplável a tratores pelo sistema hidráulico cat. II, e tomada de força universal
06	02	UN	Roçadeira hidráulica, nova, com acoplamento mínimo 03 (três) pontos, com largura de corte de no mínimo 1,70 m, com mínimo 02 facas

Os demais termos constantes do Edital, permanecem inalterados e em pleno vigor.

Matrinchã, Goiás, 08 de fevereiro de 2018.

Jessé Cesar Silva
Pregoeiro